

**Referat af ordinært menighedsrådsmøde torsdag den 25.-01. 2024 kl. 18:30 i Sct. Thomas sogn,  
L. I. Brandes Allé 5.**

Afbud: Anna Helqvist, Helle Poulsen, Emil Gurresø, Freja Sørensen.

Fraværende:

Til stede: Palle Voss, Lotte Andersen, Sanne Aakermann Østrup, Margit Lykke, Dorte Thomsen, Katharina Ravn, Helle Sørensen, Vibeke Døssing, Charlotte Grunnet, Tina Hass Hansen

Referent: Dorte Kvist

Dagsordenen er inddelt i en samtykkedagsorden og en almindelig dagsorden. Ethvert medlem kan bede om, at et punkt flyttes fra samtykkedagsordenen til den almindelige dagsorden, såfremt punktets indstilling ikke kan godkendes af medlemmet. Øvrige punkters indstilling godkendes derefter enstemmigt.

A. Samtykkedagsorden

1. Godkendelse af dagsorden.
2. Godkendelse af referat fra sidste menighedsrådsmøde.

B. Almindelig dagsorden

Meddelelser:

a. Formanden:

b. Kontaktpersonen: Det årlige lovpligtige medarbejdermøde er afholdt.

c. Kasserer: Regnskabskontoret meddeler, at regnskabsføreren på Landsforeningens Regnskabskontor skal opereres i ryggen, men at hun kan tage sig af kirkens regnskab alligevel. Hun vil have telefontid ml. kl. 9-10.30, alle mails vil blive besvaret.

d. Meddelelser fra udvalg:

Der har været møde i sognehus-udvalget sm. m. jurist, byggesagkyndig og BIG, og sagen er i proces. Provstikoordinator-udvalget gør opmærksom på, at kirkerne på Frederiksberg kan lave arrangementer på Kulturnat. Nyt debatforum v. bl.a. Peter Friis og Lars Danner efterspørger lokaler til møder - de kan kontakte Dorte Kvist og booke kirkens lokaler. Dorte Thomsen orienterede om projektet "Ræk ud".

e. Andre:

f. Vigtige datoer: Workshop om MR-valg 5. februar. v. Landsforeningen af MR. Provstiets Nytårsmøde 6. februar. Generalforsamling i distriktsforeningen 8. februar. Provstesyn 9. februar (kirkeværgen og Katharina Ravn deltager).

1. Rekruttering af MR-kandidater.  
Til næste møde ser MR på materiale med vigtige datoer etc. til brug ved forberedelse af valget. Præster og medlemmer må prikke egnede kandidater på skulderen.
2. Børnehaven anmoder om 5000 kr. for forbrug og slid i forbindelse med revy / v. Dorte Kvist. Punktet bortfalder.
3. Tjekkisk kor / v. Helle Poulsen. Punktet udskydes
4. 17-gudstjeneste / v. Helle Poulsen. Punktet udskydes
5. Aflønning af kirketjener-vikarer / v. Sanne Aakermann Østrup. På medarbejdermødet kom det frem, at der er usikkerhed omkring aflønning af kirketjenervikarerne.
6. Evt.